11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.09.2009 10:40:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 14:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182178/answer/182179




BaM creqyeT o0paTUTHCS BHIIOJIHUTH YeThIpeXCTakKaHHYI0 Mpoly (MUKPOCKONUS + MOCEB), Ma30K Ha
TI0JT0BBIE MHGEKIINY, BHIIOTHUTH TPAHCPEKTANIbHOE YIIhTPAa3BYKOBOE MCCIIEN0BAHKE MPOCTATHL.
HanpHEHIIHEe OeUCTBUS UCXOS U3 Pe3y/IbTAaTOB 9THUX aHATU30B.



